

Contraofensiva de F. A. en 3 Pueblos de Morazán

En las áreas de Perquin, Torola y San Fernando, en la zona norte del departamento de Morazán, fuerzas combinadas del ejército continuaban ayer librando recios combates para desalojar a grupos de terroristas.

Informan fuentes militares que la lucha es intensa en los alrededores de esas poblaciones. Dijeron que esos municipios se encuentran incomunicados, por las acciones militares que se realizan para desalojar a las fuerzas subversivas. Detallan también las

fuentes, que no habían informaciones sobre las acciones de rescate y desalojo que la Fuerza Armada realiza en las zonas de Las Vueltas y El Jicaró, en Chalatenango. Ambos lugares fueron atacados sorpresivamente hace algunos días, pero todavía la

situación no está totalmente controlada por los efectivos del ejército.

Sobre las acciones de contra-insurgencia que se realizan en el norte de Morazán, agregaron que la situación imperante es de fuertes combates, pero se está logrando el desalojo

de los terroristas de toda esa amplia zona, que desde principios de año ha sido hostigada por los extremistas.

En esas acciones de desalojo, el ejército cuenta con el apoyo de Cuerpos de Seguridad y de la Defensa Civil.



LIMPIAN ESCOMBROS.— Empleados de "Comercial Claudimar", limpian los escombros, que dejó un incendio al explotar una bomba que colocó un grupo de terroristas, antenoche. Las pérdidas son cuantiosas y además se cierra otra fuente de trabajo con este atentado, en la 29 Ave. Norte, Col. San Antonio, Urbanización Bonanza, Ayutuxtepeque.

Deniegan Revocatoria Contra Tte. López S.

En el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador fue denegada la petición de revocatoria del auto de libertad que la Fiscalía hizo contra el Teniente Rodolfo Isidro López Sibrían.

Como se sabe, el Tte. López Sibrían ha sido involucrado como director intelectual en la muerte de José Rodolfo Viera Lizama, quien era Presidente del ISTA y de los abogados norteamericanos Michael Peter Hammer y Mark David Pearlman, cuyo hecho ocurrió el 3 de enero de 1980 en un hotel capitalino.

Inicialmente en este

caso una testigo señaló a dos industriales salvadoreños como autores intelectuales del hecho, lo cual motivó la detención de ambos, quienes quedaron libres por sobreesimiento en el juicio, después de permanecer varios meses detenidos.

Pero hace poco, dos ex-guardias —Santiago Gómez González y José Dimas Valle Acevedo— fueron capturados como autores materiales del hecho y ambos, al hacerse cargo del delito, acusaron

—Favor pase a la página 26.

Perece Subteniente al Volcar Auto en Carretera

ZACATECOLUCA.— El Subteniente Rodolfo Orantes Dheming, de 22 años, pereció ayer al volcar el vehículo que conducía, entre los Kms. 47-48 de la Autopista al Aeropuerto El Salvador.

El accidente ocurrió como las 9 de la mañana, cuando el militar perdió el control del vehículo al tomar una curva a gran velocidad, según datos proporcionados por vecinos del lugar.

Dijeron también que el automóvil quedó con las llantas hacia arriba, en sentido contrario, después de chocar contra un muro. Orantes Dheming iba acompañado de un primo suyo, David Ernesto Rodríguez, de 10 años, quien resultó ileso.

Cuando sucedió el accidente, la tropa que vigila la carretera, le dio auxilio al militar y fue conducido en un helicóptero al Hospital Militar, pero murió en el trayecto.

Informan los familiares que el Subteniente salió de

su casa en la mañana y dijo que se dirigía al Estado Mayor de la Fuerza Armada y después tomó la determinación de viajar a esta ciudad, para visitar a su padre, quien radica aquí.

—Favor pase a la página 17.



PERECE. Zacatecoluca.— El sub-teniente Rodolfo Orantes Dheming, de 22 años, pereció ayer al volcar el vehículo que conducía, en el Km. 47 en la Autopista del Aeropuerto.

Construcción de Muro Piden en Colonia Morazán

Los habitantes del Reparto Morazán No. 1, de Soyapango, solicitan al Ministerio de Obras Públicas que intervenga ante los urbanizadores de la colonia para que construyan un muro en el lugar.

Detallan que "los residentes de la calle El Salvador, pasaje Costa Rica y calle Nicaragua, del Reparto Morazán, estamos alarmados y pedimos con urgencia a las autoridades de DUA y Obras Públicas, interponer sus buenos oficios ante los urbanizado-

—Favor pase a la página 15.

Imparten Seminario

Se está efectuando un "Seminario Para Mandos Intermedios". En él toman parte treinta jefes de departamentos de la Dirección General de Contribuciones Indirectas, Dirección General de la Renta de Aduanas, Dirección General de Tesorería, Dirección de Contabilidad, Lotería Nacional, Proveduría General y Dirección General de Servicios Gráficos.

El seminario es impartido por instructores del Centro de Capacitación y Adiestramiento del Ministerio de Hacienda (CECAMH) y tiene por finalidad contribuir a la solución de los problemas administrativos que se presentan en las distintas unidades del Ramo de Hacienda, según los informes.

Finalizará el 3 de noviembre.



AHOGADA. Zacatecoluca.— Noemi Cárcamo, de 17 años, murió ahogada en el río Acomuna, de la hacienda Escuintla, de esta jurisdicción.



REPELEN ATAQUE.— El comandante local de Mejicanos, sargento José Guzmán, señala los impactos de bala que fueron dejados en locales de negocios, durante el ataque de grupos subversivos a la Defensa Civil en forma simultánea desde tres flancos. Los elementos del Ejército repelieron el ataque e hicieron huir a los sujetos, que buscaron refugio entre los vehículos que transitaban a las 6:45 p.m. del jueves.

Decomisan Explosivos

Copan en el Volcán un Campamento de PRS-ERP

Miembros de la Defensa Civil de Nejapa tomaron por sorpresa a un grupo de subversivos y protagonizaron un encarnizado combate en el lugar. Los miembros de la Defensa Civil se encaminaban por cafetales en dirección de una casa abandonada por sus moradores, ya que éstos, según manifestaban los informantes, fueron amenazados por los subversivos para que abandonaran la casa. Igual amenaza hicieron a otros campesinos que vivían en otro sector de esa misma propiedad, la finca San Francisco, cantón El Salitre, a diez Kms. al Sur de Nejapa.

La patrulla estaba próxima a llegar a la casa abandonada, a eso de las cinco de la tarde de anteayer, cuando fueron atacados a

tiros. Inmediatamente se replegaron y por ser más numerosos los miembros de la Defensa Civil lograron en poco tiempo hacer retroceder a los atacantes, que al no poder defender sus posiciones, huyeron por unas cañadas. Uno de los subversivos que cargaba una bomba, se fue a un

abismo y al caer al fondo se activó el explosivo que estremeció varios kilómetros. En el lugar donde tenían su campamento los subversivos del Partido Revolucionario Salvadoreño, PRS, y Ejército Revolucionario del Pueblo.

—Favor pase a la página 23.

La Defensa Civil Repele un Ataque en Mejicanos

Una vendedora de dulces y su compañero de vida resultaron heridos de bala durante el ataque simultáneo que realizaron grupos subversivos en Mejicanos. Los miembros de la Defensa Civil, bajo la dirección del sargento José Guzmán, repelieron el ataque e hicieron huir a los su-

jetos por diversos rumbos. De acuerdo a los informes, un grupo de individuos con armas automáticas bajó de un microbus azul y comenzó a disparar contra la casa-cuartel de la Defensa Civil. En el momento hirieron a la señora Paula Flores, vendedora de dulces que se mantiene ubicada en la esquina de la farmacia "La Mexicana" y a su compañero de vida Mario Pérez Morán. En ese mismo instante otros subversivos atacaban por la calle de Ayutuxtepeque, cerca del cementerio y en la 5a. avenida norte, inmediato al lugar donde funcionó el cine Astor, incendiado por los terroristas hace algún tiempo.

Se informa que los miembros de la Defensa Civil se dispersaron por las zonas donde estaban atacando, en busca de los responsables del atentado.

—Favor pase a la página 13.

Buses Alegres Saldrán de Colonias Capitalinas

El proyecto de que los buses alegres salgan a los destinos turísticos del país desde las colonias de San Salvador, comenzará a ser una realidad a partir de mañana domingo 17. La Urbanización José Simeón Cañas, más conocida como Zacamil, es la primera favorecida.

El programa de excursiones en buses de la libre empresa se viene realizando desde 1975 bajo la coordinación del Instituto Sal-

vadoreño de Turismo y ha dado buenos resultados, según los estudios. En las estadísticas que lleva el ISTU se hace resaltar que en 1978 los buses alegres transportaron a 79 mil 731 personas a los turísticas ubicados en todo el territorio nacional, lo cual hizo posible una circulación de un millón ciento noventa y cinco mil novecientos sesenta y cinco colonos, de-

—Favor pase a la página 26.